
A Zalalövő Község Önkormányzata sikeresen valósította meg az EFOP-1.5.2-16-2017-00045 azonosító 

számú pályázatot. A megvalósítandó humán szolgáltatások konzorciumi együttműködésben 

valósulnak meg az alábbi településeken: Zalalövő, Zalaháshágy, Csöde, Keménfa, Petrikeresztúr, 

Nagylengyel, valamint Zalacséb. 

A projekt 2018.04.16 - 2020.09.30 között valósult meg. 
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HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN 

ZALALÖVŐ TÉRSÉGÉBEN CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA 
 

 

 
A projekt kiemelt célcsoportja a hátrányos helyzetű, aktív korú lakosság, a fiatalkorú lakosság, az 

idősek, a helyi közszolgáltatásban dolgozók illetve a potenciális alkalmazottak, továbbá 

nemzetiségek, etnikumok voltak. Továbbá az adott projekt hatóterületén élő teljes lakosság, különös 

tekintettel a mélyszegénységben élők, mint a projekt megvalósítási területének kiemelten kezelendő 

társadalmi problémája.  

A projekt egyik legfőbb, hosszú távú célja az volt, hogy társadalmi felzárkózás érdekében, a területi 

különbségeket csökkentse, a minőségi humán közszolgáltatásokhoz való hozzáférést javítsa. A 

projekt második, ugyancsak hosszú távú, fő célja volt a helyi esélyegyenlőségi programokban feltárt 

problémák komplex, a helyi közösségekre és erőforrásokra alapuló kezelését célzó területi hatókörű 

fejlesztési programok megvalósításának támogatása. A legfontosabb fejlesztési területek a 

következők voltak: elérhetőség, egészségügyi, oktatási, szociális intézményi ellátottság, 

infrastruktúra, helyi gazdasági aktivitás és közigazgatási hozzáférés. 

A vidék megtartó képességének erősítése érdekében közösségszervezőket, mentorokat alkalmaztunk, akik 

munkájukkal támogatták a projektmegvalósítást. A mentorok egyéni fejlesztési tervek mentén külön 

foglalkoztak a hátrányos helyzetű személyekkel. Projektünkben a szülők támogatása is hangsúlyt kapott, ezzel 

biztosítva a családi kohéziót. 

Kitűnő lehetőség volt a konzorciumi tagoknak és a lakosságnak ez a pályázat arra, hogy végbemenjen a 

társadalmi felzárkóztatás, a területi különbségek csökkenjenek, és hogy a minőségi humán közszolgáltatás 

mindenki számára hozzáférhetővé váljon. 

 
 

További információ kérhető: 

Csáki Tímea 

projektmenedzser  

csakitimiefop@gmail.com 
 


